

Для пресечения и профилактики совершения мошеннических действий сотрудниками полиции Артинского отдела МВД совместно с работниками почтовых отделений проводятся встречи и беседы с местными жителями, на которых доводится информация о методах совершения подобных преступлений, а также о том, как их избежать. Каждый день появляются новые способы отъема денег у честных, но излишне доверчивых граждан. По телевизору, в интернете мы все чаще слышим, что жертвами мошенников становятся самые незащищенные слои населения – пенсионеры и инвалиды. Это наиболее доверчивая и уязвимая категория граждан.

Полицейские ОМВД России по Артинскому району обеспокоены данной ситуацией. В силу своего возраста многие пожилые люди плохо запоминают лица подозреваемых. Несмотря на то, что стражи порядка регулярно предупреждают граждан об опасности через средства массовой информации, горожане продолжают отдавать крупные денежные суммы подозреваемым.

С целью предостережения пенсионеров и не только, МВД России разработало специальную памятку, где кратко и ясно расписано, как обезопасить себя от мошеннических посягательств. Силами участковых уполномоченных полиции совместно с работниками почтовых отделений она распространена среди граждан.

Полицейские просят принять рекомендации, указанные в памятке, на вооружение, а обо всех случаях мошеннических действий незамедлительно сообщать в органы внутренних дел.

Дежурная часть ОМВД России по Артинскому району по телефону 8(34391) 2-11-55 в круглосуточном режиме принимает сообщения о попытках и совершенных преступлениях.

ОМВД России по Артинскому району

Человек и закон